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COMUNICADO 
 

 
Derivado de el hecho de que, el día de hoy jueves 12 de noviembre de 2020, no 
pudo llevarse a cabo la sesión ordinaria, correspondiente, del Pleno del Congreso 
de la Ciudad de México, toda vez, que, el día de ayer miércoles 11 del mismo mes 
y año, no existió el quórum legal para aprobar el orden del día correspondiente, lo 
que derivó en el hecho de que no existan asuntos para sesionar, me permito 
informar lo siguiente: 
 
Antes de entrar al fondo, ofrezco una disculpa pública a mis 65 compañeros y 
compañeras legisladores, porque mi inasistencia incidió en el hecho de que no se 
reuniera el quórum en la sesión de la Conferencia del día de ayer, lo cual, afecta el 
desarrollo y desempeño de las actividades de este órgano legislativo local. 
 
Ahora bien: 
 

1. La inasistencia del suscrito a la sesión de la Conferencia del día 11 de 
noviembre de 2020, obedece únicamente a un problema personal y a 
problemas de conectividad. 
 

2. No obstante, lo anterior, debo ser enfático en señalar que ha sido una postura 
del suscrito y del grupo parlamentario del Partido Revolucionario 
Institucional, que los temas personales o de conectividad, no deben, de 
ninguna manera convertirse en una excusa para no desarrollar las 
actividades que se nos han encomendado o peor aún, no deben causar una 
interrupción o afectación en los trabajos legislativos. 
 

3. Por lo anterior, en un acto de congruencia, me permito solicitar lo siguiente:  
 

A la Mesa Directiva del Congreso de la Ciudad de México, tomar las medidas 
que consideren permitente, derivado de la ausencia del suscrito, del día de 
ayer, que incidió en una afectación en los trabajos de mis 65 compañeros y 
compañeras. 
 

4. Por supuesto, que, en este sentido, he puesto a consideración del 
coordinador del grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional, 
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de mi compañera y compañero, la separación de la encomienda como 
Vicecoordinador de éste, si así lo consideran 

 
No obstante, lo expresado, quiero ser enfático, en el hecho de que, mi inasistencia 
no es, ni ha sido reiterada, como lo señaló el día de ayer un medio de comunicación 
impreso, por el contrario, mi asistencia y participación en los trabajos de la 
Conferencia ha sido constante, esto, se puede corroborar con las actas de las 
sesiones anteriores. 

 
 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. Miguel Ángel Salazar Martínez 
Integrante del Grupo Parlamentario 

del Partido Revolucionario Institucional  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C.c.p. Dip. Margarita Saldaña Hernández. – Presidenta de la Mesa Directiva del Congreso de la CDMX. 
          Dip. Víctor Hugo Lobo Román. – Presidente de la Junta de Coordinación Política del Congreso de la CDMX. 
          Dip. Armando Tonatiuh González Case. – Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario  
                                                                              Institucional en el Congreso de la CDMX. 
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